

Will the reader please make the following corrections with a pen.

On page 35, line 16, for \$1878.90, read \$1879.90.

On page 42, after line 10, add the Secretary's name, W. P. Everett.

On page 83, total for 10,006, read 10,646.

On page 85, total baptisms should be 371.

CONVE

EDUCA

FOREIG

HOME M

MINISTE

Report of
Report of
Report of
Conventio

THE ASS
S

MINISTE

Periodical
Baptist St
Form of B